
 

 

Kutak za školarce 

 

Kad sam nakon Božića opet  pospremila jaslice i božićne anđele, 

zadnjega anđela  zadržala sam u ruci: Ti ostaješ - rekla sam - Ti dolaziš na  

moj pisaći stol. Trebam malo božićne radosti za cijelu godinu. 

Od tada anđeo stoji na mom radnom stolu, i u rukama drži koš za smeće. 

Anđeo je uobičajeno tih na svome mjestu. Kad se zbog nečega ljutim, on, 

ne ispuštajući koš za smeće, veli: Ubaci unutra! Unutra ubacim svu svoju 

ljutnju. Na primjer, kad opet zagubim svoju kemijsku olovku ili kad  se 

nepoznata mačka omaci u mojoj  vrtnoj sjenici. 

To također može biti i neka velika ljutnja ili nevolja ili velik bol s kojim 

ne mogu izići na kraj. Na primjer, kad su nedavno otac i majka saznali da 

njihova petogodišnja djevojčica boluje od neizlječive bolesti. Kako po-

moći, utješiti, što reći? Nisam znala. 

Ubaci unutra! - reče moj anđeo, i ja ubacih svoj jad u njegov koš za 

smeće. 

Jednoga sam dana uočila da je njegov koš uvijek  iznova prazan. 

- Kamo sve to stavljaš? -  upitah ga. 

- U jasle - reče. 

Zbunio me: Zar je toliko mjesta u tim malim jaslama?Anđeo se smijao. 

- U jaslama leži Dijete koje je  još manje od jasala. A njegovo srce je još 

manje. Ali tvoj jad, njega zapravo uopće  ne stavljam u jasle, nego u srce 

toga Djeteta. Razumiješ li? 

Dugo sam o tome razmišljala. To je teško razumjeti. A ipak se radujem. 

Smiješno, zar ne? 

Anđeo namršti čelo: To nije smiješno! To je božićna radost. Odjednom 

sam bila prepuna pitanja. Ali, on je stavio prst na  usta: Pssst!  Ne govori, 

raduj se! Nepoznat autor 

Nedjelja, 6. siječnja 2013. - Sveta tri kralja 

Ponedjeljak, 7. siječnja 2013. - sv. Rajmund 

Utorak, 8. siječnja 2013. - Gospa od brze pomoći 

Srijeda, 9. siječnja 2013. - sv. Adrijan 

Četvrtak, 10. siječnja 2013. - sv. Agaton, papa 

Petak, 11. siječnja 2013. - sv. Higin, papa 

Subota, 12. siječnja 2013. - sv. Benedikt 

Nedjelja, 13. siječnja 2013. - Krštenje Gospodinovo 

 

 

Župni  ured  Prikazanja Blažene Djevice  Mari je  

Smilčić  

 

Župni listić br. 67 

6. siječnja 2013. 

Sveta tri kralja -Bogojavljenje 

Gašpar, Melkior i Baltazar 

ŽUPA GOSPE OD ZDRAVLJA  

SMILČIĆ 

 

Pokloniti se Isusu... 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nauči me da vršim volju Tvoju, jer Ti si Bog moj. Duh tvoj 

dobri nek' me po ravnom putu vodi. (Ps 143,10)  



 

 

EvanĎelje   Mt 2, 1-12 

 

Čitanje svetog EvanĎelja po Mateju 

 

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mu-

draci se s istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: »Gdje je taj novoro-

Ďeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se do-

Ďosmo pokloniti.« Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruza-

lem s njime. Sazva sve glavare svećeničke 

i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu 

odgovoriše: »U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok: ’A ti, Betle-

heme,zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji meĎu kneževstvima Judinim 

jer iz tebe će izaći vladalac koji će pâsti narod moj – Izraela!’« Tada He-

rod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvi-

jezda. Zatim ih posla u Betlehem: »PoĎite«, reče, »i pomno se raspitajte 

za dijete. Kad ga naĎete, javite mi da i ja poĎem te mu se poklonim.« Oni 

saslušavši kralja, poĎoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak iĎaše pred 

njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad 

ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. UĎu u kuću, 

ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu 

se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. 

Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiĎoše drugim putem u 

svoju zemlju. 

Riječ Gospodnja.  

Trenutak za razmišljanje o EvanĎelju 

 

Postoje oni koji su u toplome, u kući – kao što je to Herodova palača. S 

druge su strane oni koji su krenuli na put prema spilji i štali, suočavajući 

se s hladnoćom. S jedne strane ravnodušnost, koja dobiva obrise straha i 

sumnje, s druge strane traženje i klanjanje. Postoje oni koji su zadovoljni 

lagodnosti koju posjeduju, postoje i oni koji su otvoreni prema izvanred-

nom događaju i nude ono što posjeduju. 

  

 

 

Vjera je ponajprije rizik, a vjernik nije smješten u neku vrstu duhovne 

udobnosti, nego njega trajno izaziva Božja riječ. Dobro je to imati na umu 

i ne zaboraviti da Božje kraljevstvo ne pripada onima koji mirno čekaju, 

već onima koji odlučno kreću, uvijek onim putem koji se ne može nadzi-

rati, koji čuva novost. 

Gospodine! Molim te za sve nas koji vjerujemo: da u poniznosti 

shvatimo da nam je vjera nepotpuna i slaba, te da budemo dovoljno hrabri 

sa svom ustrajnošću nastaviti traganje za Tobom.  

Želim se danas pokloniti Svjetlu istinskom koje dođe na svijet da 

obasja moj životni put. Daj da cijeli moj život bude: neprestano traženje i 

poklonstvo pred Tobom. DM 

Pokloniti se Isusu... 

Ponekad nemam riječi Gospode da bih ti rekla sve što želim 

Nosim samo neku bezvolju i strah što leĎa pritišće 

Strah Gospode od svijeta koji ti se ne dolazi pokloniti u štalicu 

Ne boj se onih koji ubijaju tijelo (Lk, 1214) odzvanja negdje glas u meni! 

Osjećaj bespomoćnosti pred tom gromadom ljudi koji te negdje u dubini 

nose izaziva u meni strah Oče, tad Oče čeznem k tebi da budem s tobom. 

A ti mi Gospode pokazuješ na lice svoje upravo u odrazu lica tih ljudi 

…………………………………………………………………………... 

Upravo u tim ljudima koji su mi nisu dragi, upravo mi kroz njih govoriš! 

Ostanem tužna Oče kada te ne prepoznam 

Suze kajanja padaju na moju dušu. Mogu tada stajati na vlastitim nogama, 

ali će duša moja duboko duhu klečati pred štalicom Gospode! Klečat će 

tada i za sve te ljude! Koljena će me boljeti… Ti nam Gospode dolaziš!  

I vidim Te i pružam Ti ruku, tad se brdo ponosa i tvrdoglavosti u meni 

ruši. Gle čuda!  

Pomičeš mi brdo Gospode i ja te jasno vidim, zaprjeka nema i kod Tebe 

sam, lebdim sva u tvom naručju. 

O ne daj Gospode da mi dim i nanosi iz ruševina  zamagle vid … 

Obasjaj me Duhom svojim… Duše Sveti, živi u meni, jačaj me i vodi me. 

Daj mi svoje misli i svoja nadahnuća. Objavi mi svoje putove, i daj mi 

snagu da vršim Tvoju volju.  DD 


